

李传扬系列报道之一：

# 为了皖北,他燃尽了最后一滴血

## 记原蒙城县挂职副县长、江汽集团安驰汽车公司总经理李传扬

记者 宁大龙

2012年5月23日,在一天主持完4次会议,又与三个部门员工座谈后,李传扬倒在了工作岗位上,因心源性疾病突发医治无效不幸去世,终年49岁。

这位江淮汽车的资深管理者,自2009年2月到蒙城县挂职任副县长以来,扎根在了皖北,为了这块土地的发展,燃烧尽了最后一滴热血。

### 生命的最后一刻,他坚守在工作岗位上

2012年5月14日,李传扬在合肥做了人生最后一次体检。医生说他血压偏高、心脏有杂音,建议住院检查。但由于工作太忙,当天中午,李传扬就匆匆赶回了蒙城。

5月22日,因参加培训回到合肥的李传扬早上5点多就起床,到菜市场买了女儿喜欢吃的菜还有樱桃等水果,把冰箱塞得满满的。

8点之前,李传扬蒸好了鲫鱼放在厨房。然后,驱车返回蒙城。8点51分,他在车上给女儿发来短信：“你去学校了吗？有没有把樱桃带上？学习不要太累,适可而止。”不曾想,这却成

为了李传扬与女儿的最后一次交流。

5月23日,从早晨7点半到下午6点半,回到工作岗位上的李传扬一共主持了4次会议,又分别与三个部门的员工座谈,渐渐有点撑不住。他对同事说：“晚上8点还有会,我去运动一下,出出汗说不定就好了。”7点10分,李传扬在羽毛球场上突然昏迷,心脏永远停止了跳动。医学结论为长期积劳成疾,突发心源性心脏病猝死。

在追悼会那天,数千名干部群众自发前来吊唁。蒙城干部群众悲痛地说：“他是为蒙城发展累死的！”

### 面对“转行”,犹豫过后义不容辞

1986年,李传扬从浙江大学汽车专业毕业后进入江汽,先后担任了江淮汽车制造厂工艺科科长、前桥厂副厂长、江淮汽车股份有限公司质量保证部部长等职务。

2009年2月,省委组织部选派李传扬到蒙城县挂职担任副县长,此时他已是江淮乘用车营销公司副总经理,各项工作驾轻就熟、得心应手。

李传扬的父母年过八旬,父

亲患有帕金森症,母亲患有心脏病,身体也不好,外婆已近百岁高龄,双眼失明,常年卧床,加上当时女儿即将高考,也需要多多陪伴。面对亲人的挽留和组织需要,思考再三后,李传扬咬咬牙,毅然决然地赶赴蒙城上任。

一踏上蒙城的土地,李传扬就把心扎根在这片土地上,主抓工业、商贸的他,为尽快适应工作,深入企业、市场调查研究,对企业进

行“面对面”、“一对一”帮扶。

“他是用企业管理方法做行政工作,强调精细化、时间节点、目标化管理,特别关心职工疾苦!”和他一起参与破产安置工作的蒙城县干部左春富说,李传扬在两个月内召开了大小职工会议不下80次,几乎拜访了每个职工家庭,在全面了解诉求的基础上制定安置方案,充分赢得了各方认可。

### 临危受命,他用生命换来公司飞速发展

时间来到2010年9月,江汽集团重组了安驰汽车公司,李传扬再次临危受命,出任了公司总经理。

“接手安驰后,李总带着我们经常是连轴转,白天干不完的事情,晚上加班做,夜以继日。”回忆起李传扬在安驰工作的日子,安驰公司副总经理鲁群感慨不已。

为了开发优秀供应商、经销商,李传扬带着团队经常长途奔波。为了赶时间、降成本,跑市场时,李传扬和同事们常常连夜出

发,一天辗转多地,换人不停车,每到一个地方,他顾不上休息,也不接受对方的宴请,谈完业务便马不停蹄地赶往下一个地点。

艰辛的努力换来了丰硕的成果,在李传扬上任的第7个月,2011年3月,公司实现当月扭亏为盈,8月实现全年扭亏为盈。2011年全年实现产销汽车6200辆,实现销售收入3亿元,并上缴利税700多万。公司产品也由过去单一化品种,增加到12款车型。这个原本在国内滞销多年的产品,

如今卖到了菲律宾、摩洛哥、叙利亚、埃及等国家。今年1~5月,江淮安驰已生产各类汽车4300多辆,3月份更是首次突破月产千台。

然而,就在职工满怀信心,蒙城人民充满期待的时刻,李传扬猝然倒下了,留下一串串耀眼的成绩和人们对他的追忆。目前,安驰公司、蒙城县,乃至整个安徽,正掀起一股学习李传扬精神的热潮。李传扬走了,他为之倾尽心血的事业并没有停止。

## 星报记者受邀重访肥东阳光小学 陈万霞校长在本报所诉心愿实现了

星报讯(孔玲玲 水金辰 记者 俞宝强) 2010年11月22日,星报第一次走进肥东阳光小学……

2012年5月30日,星报再次来到这里,为300多名留守儿童送去礼物,引发社会强烈反响。期间,陈万霞校长对星报诉说了自己的愿望:可以为孩子盖一栋安全、漂亮的宿舍,并开辟一块“游乐场”。

2012年7月19日,星报记者受邀重访肥东阳光小学,这里正悄悄地发生着变化,陈校长的心愿也正在慢慢成真……

### 沧桑“面孔”开始翻新

昨日上午8时40分,当记者踏进阳光小学校门,着实来了一个“小惊喜”:围墙的顶部正在进行最后的完工,一块块草坪已经铺上,新添置的篮球架,放在一旁等待安装,原来破旧的厕所已经拆除,在学校的后面,也正在兴建两座三层的宿舍楼……

从办学到现在,整整6年时间,这所全国首个寄宿制留守儿童学校,已是沧桑的“面孔”,如今终于开始进行全面翻新和修建。

### 11家企业捐赠100万元

“现在学校又来了几个留守儿童,还有从定远县过来的。目前,学校六个年级有306个学生

和19名教职工。而现在学生的宿舍,就是两幢一层的小瓦房。此外,学校的浴室也很小,每天洗澡十分不便,300多人挤一个小厕所,学校没有自来水,就仅靠一口水井来维系。”

这一件“心头事”终于在昨日得到“尘埃落定”。

昨日上午9时,肥东县知名房产企业琪瑞房产等11家企业为阳光小学共同捐赠爱心善款100万元。

### 这些年的心愿终实现

“今年暑假,准备翻建和改建10个项目,有了这批爱心善款,我们一定会加班加点,在秋学期开

学之际给孩子们一个惊喜。”陈万霞校长昨儿可是真高兴,她告诉记者,现在就对操场、厕所、院墙和一些亮化工程等进行改造,对于宿舍、餐厅和浴室等进行拆除和重建。

对于星报这几年对这所学校的关注,陈校长表示了感谢。陈校长坦言:现在学校硬件设施基本得到了保障,下一步计划重点抓教育,更好地实现“我们不仅爱学生,还要让孩子们爱我们”的办学理念。并争取将“阳光小学”塑造成安徽省留守儿童学校的示范校,并推动全国留守儿童学校的发展,让全国留守儿童都可以找到“家”的温暖。

06 重点 深读

### 留守的童年,为爱悲伤为爱感动

记者走进肥东县阳光小学

“留守儿童”这个词,在人们口中已经听得太多了。但当你真正走进他们的生活,你会发现,他们也有自己的喜怒哀乐,也有自己的苦闷和追求。

最感人的礼物 爱心人士捐赠物资

让“阳光儿童”快乐成长

留守儿童内心渴望 也可获2万元爱心资助

一张照片,换取大奖!

留守儿童“心声”

## 亲,直赔、直惠、免费代驾零距离服务你

### 安邦保险第一届客户服务节正式启动

7月18日10:30,安邦保险集团在北京举行了第一届客户服务节启动仪式,中国保监会消费者权益保护局副局长李世玲、安邦

保险集团董事兼副总经理姚大锋、安邦保险的部分客户代表及相关媒体记者参加了启动仪式。

中国保监会消保局副局长李

世玲充分肯定了安邦近年来的发展,高度赞扬了安邦保险在客户服务工作中的创新和努力。她指出,安邦此次客服节的启动将极

大地提升安邦的客户满意度、社会形象和品牌形象。

最后,李世玲副局长、姚大锋副总经理和安邦保险集团财产保险公司的有关领导共同按下了客服节启动的按钮。

安邦产险安徽分公司领导及员工一起在安徽分会场通过视频

见证了客服节的启动仪式。安邦产险安徽分公司负责人朱维武表示,安徽分公司将积极响应总公司客服节活动,在安徽全省推出直赔、直惠、提供代步车、免费代驾等多种便民的优质服务,提高客户满意度、提升社会形象和安邦品牌形象,实现公司又好又快发展。

来到水世界就不用顾虑,你听到不远处阵阵欢笑就赶紧甩掉脚上的鞋子,奋不顾身地冲上去吧,水世界的四周都是“作战”用的“城墙”,登上“城墙”,居高临下,大家互相不认识,但仍可以拿起“城墙”上布置好的武器——水机枪,瞄准目标,射击!

玩的累了,你可以选择在各个小项目上慢慢戏水,有身材火辣的身穿比基尼人偶小姐相伴,还有传说中的海

盗船让你仿佛置身于大海。

来到水世界你完全不用顾虑,只管尽情的放松,在卡通风格的项目区内,星罗棋布分布着各种水特技设备,各种生动有趣并带有互动性的游玩项目,让你置身于奇幻的水世界中,体验前所未有的清凉与刺激。

方特梦幻水世界,与水共舞激情无限

这个夏日,一起来戏水狂欢吧!

方特梦幻水世界,与水共舞激情无限,这个夏日,一起来戏水狂欢吧!

方特梦幻水世界,与水共舞激情无限,这个夏日,一起来戏水狂欢吧!

方特梦幻水世界,与水共舞激情无限,这个夏日,一起来戏水狂欢吧!

## 方特梦幻水世界·与水共舞激情无限

芜湖方特梦幻水世界,与水共舞激情无限,在酷热的夏日,给身体每个毛孔充分水份滋润。

芜湖方特欢乐世界&方特梦幻王国水世界,这是以广阔水面为背景的大型亲水项目。采用先进的计算机控制技术、自动控制技术等高科技手段,形成各种水特技效果,使

你既能感受到设计的新奇,又能在参与的过程中感受戏水的快乐。

来到水世界首先感受下湿身礼,大大的蒸汽木桶,水汽丝丝凉凉的渗入你的皮肤每个毛孔,顿时感到酷爽无比,迫不及待进去卡通风格的项目区彻底疯玩水一番。人工定时泼水大桶每隔一段时间

会自动泼水,让你犹如置身瀑布一般,畅想清爽刺激,“透心凉”!

来到水世界就不用顾虑,男士赤膊上阵,女士比基尼相伴,找回童心,释放压力;小朋友们随你喜欢,带上可爱的嬉水玩具,自由自在,无忧无虑,不会游泳的小朋友可以在爸爸妈妈的监督下学习,寓教于乐。